

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83

http://www.minpromtorg.gov.ru

22.10.2020	№	79632/08
Ha №		OT
паж		01

АО «Первая Образцовая типография», филиал «Ульяновский Дом печати»

115054, г. Москва, ул. Валовая, д.28

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица (фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя): АО «Первая Образцовая типография», филиал «Ульяновский Дом печати»

Реквизиты заявления: от 1 сентября 2020 г. № 645 (вх. от 22 сентября 2020 г. № МП-169559);

ИНН 7705709543; ОГРН (ОГРНИП) 1057749708631;

Адрес местонахождения (адрес регистрации по месту пребывания либо по месту жительства): 115054, г. Москва, ул. Валовая, д.28;

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: 432980, Ульяновская область, г. Ульяновск, ул. Гончарова, 14.

№	Наименование производимой промышленной продукции	Код промышленной продукции по ОК 034 2014 (КПЕС 2008)	Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	Реквизиты документа ¹ , содержащего требования к производимой промышленной продукции
1	Дневники школьные	17.23.13.191	4820105000	ТУ 5463-003- 05905384-2012
2	Книги для записи твердый переплёт	17.23.13.191	4820103000	OCT 29.124-94
3	Блокноты твердый переплёт	17.23.13.191	4820103000	OCT 29.124-94
4	Медицинские карты развития ребёнка твердый переплёт	17.23.13.191	4820103000	OCT 29.124-94
5	Ежедневники (планинги) твердый переплёт	17.23.13.191	4820103000	OCT 29.124-94

Срок действия: заключение действительно в течение 1 года со дня его выдачи.

Директор Департамента легкой промышленности и лесопромышленного комплекса

В.Г. Хмырова

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Министерство промышленности и торговли Российской Федерации.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00E1036E1B07E0FD80EA113FF72E9194FA

Кому выдан: Хмырова Вера Геннадьевна Действителен: с 15.09.2020 до 15.09.2021

¹ Технические условия, стандарт организации, технологический регламент либо номер одобрения типа транспортного средства (одобрения типа шасси)